ba3bl AaHHbIX 3TO-

O uvHOOPMAUMOHHbIE CTPYKTYpPbl, XpaHswWuecs BO
BHELWHEen namMaTu

O nporpaMMmHbie cpeacTBa, MNO3BONAKOLWME OPraHM30BaTh
nHpopMauuo B Buae tabnuy

O nporpamMmMmHble cpeacTBa, obpabaTtbiBatowme
TabnnyHble AaHHbIE

O nporpaMMHble cpeacTBa, OCYLECTBASAWME NMOUCK
MHPOpMaLmun



YKaxute HoMepa 3anucen, Kotopblie 6yayt otobpaHbl B

pe3ynbTaTe NpUMEHEeHUsa 3anpoca

Pycckun = 4 UJIN Anrebpa <= 4 U Xumuna > 4

K Tabnuue «YcneBaeMoCTb>»

Yyenuk

Pyccknii

Aaredpa

XumMus

NBaHOB

3

4

5

ITerpoB

4

4

4

CunopoB

3

5

4

1, 2

i

1, 2,3

2,3

1,5




Kakue 13 cneayrouwmx moaenen aBnsaTcs HaTypPHbIMU

[11aH MecTHOCTU

O O

N306pakeHne aepeBa KaTtanoroB Ha XXECTKOM AUCKe

O

Moaenb KocMuyeckoro kopabns

PacnucaHue noe3aos

O

O

LLlokonaaHbin 3a8L,



NHdDOpMaUMOHHOM MOAENbIO ABNSAETCS
() KOMnblOTEPHas uUrpa
() nporpamMmma nepepnad TefieBuaeHuns

C

UrpyLeYyHbli 3aBOAHON aBTOMOOUSIb

C

bokcepckas rpyLa

O

CXeEMa METPONnoOJINTEHA



YT1o BymeT HanevyaTaHO B pe3y/ibTaTe BbINOSIHEHUA anNropuTMa:
Anr MNMpumep; uen X,Y,Z;
Ha4vano
X:=5; Y:=10; Z:=X; X:=Y; Y:=Z; X:=X-10; Y:=Y-5; BbiBOA X,Y,Z;
KOoHel,.

O 0;0:;0
QO -5;5:5
O 0;0;5
O -5;5; 10
O -5:5:0



Onpeanenutb pe3ynbtaT paboTbl NporpamMMbl, €Cnm BBeAeHO 4ncno 5.
Program P;
Var S, i, n: integer;
Begin
ReadIn(n);
S:=1;
Fori:=7 To n Do S:=S*|:
Writeln(S);
End.

O 9
O 1

O 26

o



“Bbi6paTh NPOrpamMMy, 3anucaHHyio Ha anropuUTMUYECKOM A3bIKE,
COOTBETCTBYIOWYIO cneaytowen bnok-cxeme (Ul1,U2 HekoTopble
ycnosus, S1,52,S3 - HekoTopble onepaTops!, "+" - obo3HavaeT [a,

"-" - HeT): 4
O S1; Echm Ul 10 Ecnm U2 1O <1
S2 KB; KB; S3;
O S1; lNoka Ul nosTopate Ecnu '
U2 To S2 uHade S3 KB; Ku; +
O S1; lNoka Ecnm Ul TO NnOBTOPATHL @
Ecnm U2 To S2 KB nHaye S3 KB; Ku; *
N2
O S1; Echm Ul 1o Ecnm U2 1o S2 iram—
nHadve S3 KB; KB; ==
{—
O S1; Noka Ul nosTopaTtk Ecnu U2 Sf

To S2 KB; Ku; S3;



YeMy O6yayT paBHbl 3Ha4YeHUa NepeMeHHsIX i U1 S nocne
BbINOSIHEHUSA anropuTMa.:

Anr CyeTt; ueni, S;

Hauano S:=0; i:=0; Noka i<=6 noBTopaTb S:=S+i; i:=i+2; Ku;
BoiBoa(i, S); KoHeu.

O 8;12
O 6; 12
O 6;6
O 4;6
O 4; 12



Kakoe 3HauyeHue nepeMeHHoM S byaer HaneyataHo nocne
BbINONHEHUA dparMeHTa nporpamMmbl Ha lMNMackane?
Var A, B, S: Integer;
Begin
A:=10; B:=12; S:=0;
If A>B Then S:=A-B Else IF A= B Then S:=A+B Else S:=A*B;

Writeln(S);
End.

O 10
O 12
2 2
&) 22

O 120



HaHo sbipaxeHue HE X WIINY, rae X n 'Y = nornyeckue

nepemMeHHble. Npn BbINOJIHEHUU KAaKOoro w3 cneayrowmx

BbICKa3sbiBaHWA AAHHOE BbipaXXeHue 6yaeT NOXHbIM?

O

O O O O

X n Y nMmeiot 3HadveHue J1I0Xb

X nMmeeT 3HayeHune J10Xb, Y - UCTUHA
X nmeet 3HavyeHne UCTUHA, Y - JTIOXb
HU X, HNW Y He umeloT 3HadeHue JIOXb

HUM X, HKW Y He uMeroT 3HadveHue NCTUHA



|A|B|[C|D|
[aH bparmeHT IT: Il 1| 8| 5/ ¢9
2| 9 5 3 15
e 7 /| 9
4 | 24| 3| B

OnpeanenuTb, Kakoe n3 yTBepXaAeHUn UCTUHHO ANS 3TOro
dparmMeHTa Tabnuubl?

O

O O OO

B auenky D4 BeeaeHa popmyna =(A1+B2+C3)/3

B Ayenky D1 BBeaeHa opmyna =MAKC(A1:C1)

B A4yenky B4 seeaeHa popmyna =CYMMA(B1:B3)*5
B auenky C4 BeBeaeHa popmyna =MUH(A2;A3;C2)
B A4yenky D2 BBeaeHa popmyna =CYMMA(A2:C2)



Yyawmecs npoxoaaTt tectuposaHue. Ecnu cymma 6annos bonblwe
16, HO MeHbLe 19, To y4eHUuK nonydyaert oueHky 4. BoibpaTbh
yCnosue, npoeepsowee, NoNYyYUT i TECTUPYEMbIA OUEHKY 4.
CyMmMa 6annoB XpaHuUTCAa B KneTke ¢ agpecom C10.

O WIN(C10>16;C10<19)
O W(C10>16;C10<19)
O WINU(C10<16;C10>19)
O WN(C10<16;C10>19)

O WIN(C10=15;C10=19)



B Kop3uHe nexaTt 8 yepHbIX waposB n 24 6enbix. CKONbKO
nHdopMayum HeceT coobweHmne 0 ToOM, 4TO A0CTanu
YepHbIKn wap ?

O 3 6uta

O 26wura
O 3 6awura
O 2 6auta

O 6 6ur



CoobLeHune Ha a3bike nneMeHn MynbTtun coaepxut 128

1

CUMBOJIOB, 3aHUMAIOWNX 7= 4YacTb KunobaiTa. CKONbKO

CUMBOJIOB COAEPXUT andaBuT nieMmeHn Mynbtu?

O 8
O 16
O 32
O 4

O 64



Paspewatouwas cnocobHOCTb rpauyeckoro AuUCnses coctaBnseTr
800x640. Nonyboun uset KoagnpyeTcsa ABoOUYHbIM KogoM 011.
CKONbKO CTpaHuL COAEPXUT BUAEONaMATbL KOMMNbIOTEPA, €C/in ee
o6beM cocTtasnsaeT 750 K6aunt?

O 4
1

155

2

512

O 0O O O



Onpepenute MH(OPMaLMOHHbIN 0OBEM
PACTpOBOro un3o6pakeHnss pasmepom 1024 * 768
NMMKCenen, cocrtosilero u3 64 uUBETOB.



